
В следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка на тему «Этот день Победы...» среди участников центров содействия семейному устройству

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю подведены итоги конкурса детского рисунка на тему: «Этот день Победы...».

В конкурсе приняли участие воспитанники центров содействия семейному устройству Приморского края. В детских работах нашли отражение следующие темы: подвиг народа в Великой Отечественной войне, военное детство, маленькие свидетели войны, «Вспомним тех, кто пережил Блокаду», «Всё для фронта, всё для победы!», военные будни огромной страны, жизнь послевоенного города, памятники Победы.

Лауреатами конкурса рисунков стали работы, представленные воспитанниками из КГКУ «Центр содействия семейному устройству №1 Владивостока»: «22 июня 1941 года», «Эхо войны» и «В наступлении», а также работы воспитанников КГКУ Центр содействия семенному устройству пгт. Ярославский»: «Наши танкисты», «Памятники-символы», «Будни солдата».

По результатам конкурса каждый участник получит диплом участника, лауреаты конкурса будут награждены дипломами и подарками.

28 Января 2022

Адрес страницы: https://primorsky.sledcom.ru/Mi_pomnim_Mi_gordimsja/item/1651406